

Zápis z jednání Zastupitelstva obce Vrutice

konaného dne 14. 3. 2024

Jednání zastupitelstva obce bylo zahájeno v zasedací místnosti OÚ Vrutice v 17:00 hodin.

Přítomno: 6 ZO dle prezenční listiny

Občané: 0

Hosté: 0

Bod 1. Zahájení

Starostka obce přivítala přítomné a zahájila jednání ZO konstatováním, že jednání bylo řádně svoláno dle § 92 zák. 128/2000 Sb., o obcích a přítomna je nadpoloviční většina zastupitelů obce a ZO je usnášeníschopné.

Bod 2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu

Návrh usnesení: Předsedající navrhla na ověřovatele zápisu paní Mgr. Sandru Zikmund Vanišovou a paní Bc. Soňu Paterovou, zapisovatelem pak paní Gabrielu Kohoutovou.

Výsledek hlasování: Pro : 6 Proti: 0 Zdržel se : 0

Usnesení č. 1 bylo schváleno

Usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice odsouhlasuje navržené, ověřovatele zápisu, paní Mgr. Sandru Zikmund Vanišovou a paní Bc. Soňu Paterovou, zapisovatelem pak paní Gabrielu Kohoutovou.

Bod 3. Schválení návrhu programu

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu, zveřejněným na úřední desce Obce Vrutice.

Program jednání:

1. Zahájení
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu
3. Schválení programu jednání ZO

4. Schválení smlouvy o dílo č.1/2024
5. Schválení Návrhu rozpočtového opatření č. 1/2024 obce Vrutice
6. Schválení dodatku č. 1 Dohody o provozování veřejného pohřebiště Vetlá
7. Informace o odpadovém hospodářství obce Vrutice za rok 2023
8. Různé
9. Diskuse
10. Závěr jednání

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice schvaluje program na jednání ZO dne 14. 3. 2024.

Výsledek hlasování: Pro : 6 Proti : 0 Zdržel se : 0

Usnesení č. 2 bylo schváleno

Usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice schvaluje program na jednání ZO dne 14. 3. 2024.

Bod 4. Schválení smlouvy o dílo č.1/2024

Starostka předložila zastupitelstvu obce ke schválení uzavření upravené smlouvy o dílo č.1/2024. Jedná se o rekonstrukci budovy čp. 45 v obci Vrutice po požáru 22. 10. 2022. K rekonstrukci byly předloženy cca. 3 nabídky stavebních firem. Dle nabídkové ceny byla vybrána firma s nejnižší nabídkovou cenou za provedenou rekonstrukci, firma Tomáš Neumann, Vrbice. Jedná se o likvidaci škod po požáru a uvedení do provozuschopného stavu pro další využívání. Náklady na opravu po požáru měly být kompenzovány pojistným plněním od pojišťovny Generali Česká pojišťovna a.s., která se ale vyjádřila k plnění pojistné události negativně. Náklady na opravy se postupně navyšovaly podle aktuální situace stavby. Nicméně budova je potřeba již opravit a přizpůsobit k užívání obcí.

Návrh usnesení: Předsedající navrhla zastupitelům ke schválení uzavření upravené smlouvy o dílo č.1/2024 a pověřuje starostku Jiřinu Hudcovou jejím podpisem.

Výsledek hlasování: Pro : 6 Proti : 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 3 bylo schváleno

Usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice schvaluje uzavření upravené smlouvy o dílo č. 1/2024 na rekonstrukci budovy čp. 45 v obci Vrutice a pověřuje starostku Jiřinu Hudcovou její podpisem.

Bod 5. Schválení Návrhu rozpočtového opatření č.1/2024 obce Vrutice

Starostka obce Vrutice seznámila přítomné zastupitele se zpracovaným Návrhem rozpočtového opatření č. 1/2024 obce Vrutice. Jedná se o úpravu v § příspěvku na státní správu a navýšení rozpočtových výdajů na opravy a rekonstrukce nebytových prostor z důvodu rekonstrukce čp. 45.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice schvaluje Rozpočtové opatření č.1/2024.

Výsledek hlasování: Pro : 6 Proti : 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 4 bylo schváleno

Usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice schvaluje Rozpočtové opatření č.1/2024.

Bod 6. Schválení dodatku č. 1 Dohody o provozování veřejného pohřebiště Vetlá

Starostka předložila zastupitelstvu obce ke schválení Žádost obce Vrbice o schválení a uzavření dodatku č.1 k Dohodě o provozování veřejného pohřebiště Vetlá, kde se navyšuje roční příspěvek obce Vrutice na toto pohřebiště z 1.000,- Kč na 5.000,- Kč.

Návrh usnesení: Předsedající navrhla zastupitelům ke schválení dodatek č. 1 Dohody o provozování veřejného pohřebiště Vetlá a pověření starostky Jiřiny Hudcové k podpisu tohoto dodatku.

Výsledek hlasování: Pro : 6 Proti : 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 5 bylo schváleno

Usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice schvaluje dodatek č. 1 Dohody o provozování veřejného pohřebiště Vetlá a pověřuje starostku Jiřinu Hudcovou k podpisu tohoto dodatku.

Bod 7. Informace o odpadovém hospodářství obce Vrutice za rok 2023

Starostka předložila zastupitelům zprávu – Informace o odpadovém hospodářství obce Vrutice za rok 2023, kdy bylo vyčísleno množství a náklady na odpad vzniklý na území obcí Vrutice a Svaňovice a zároveň byly vyčísleny příjmy z poplatků za odpady a odměny od EKO-KOMu za rok 2023.

Na likvidaci odpadů v našich obcích doplácela obec na jednoho občana cca. 800,- Kč za rok 2023. Informace o odpadovém hospodářství je zveřejněna na www.stránkách obce Vrutice. Pro rok 2025 bude navržena úprava Vyhlášky o odpadech obce Vrutice v navýšení ceny poplatku za odpady.

Zastupitelstvo obce Vrutice bere uvedenou informaci na vědomí.

Bod 8. Různé

Starostka navrhla zastupitelstvu ke zvážení zakoupení defibrilátoru a jeho umístění na budovu obecního úřadu ve Vrutici.

- zastupitelstvo návrh ke zvážení nepodpořilo.

Starostka navrhla ke zvážení zakoupení traktoru FARMTRAC od Agrotechnika Vaněk s.r.o.

Byla předložena cenová nabídka na zakoupení traktoru, mulčovače, valníku.

Zastupitelstvo obce se dohodlo, že zakoupení traktoru podpoří.

Návrh usnesení: Předsedající navrhla zastupitelům ke schválení zakoupení traktoru FARMTRAC 26 4 WD, mulčovače GrS 150 Profi a valníku D-TPS 1,8.

Výsledek hlasování: Pro : 5

Proti : 0

Zdržel se: 1

Usnesení č. 7 bylo schváleno

Usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice schvaluje zakoupení traktoru FARMTRAC 26 4 WD, mulčovače GrS 150 Profi a valníku D-TPS 1,8.

Informace od ÚP k zaměstnávání VPP

Informace o probíhající rekonstrukci v „hasičárně“ KD

Informace o Maškarní zábavě pro děti 16. 3. 2024

Informace o nabídce na výměnu hlavic VO

Informace o požadavcích na opravu komunikací v obcích

Bod 9. Diskuse

Bez příspěvku

Bod 10. Závěr jednání

Na závěr zasedání zastupitelstva obce Vrutice poděkovala starostka přítomným za účast.

Ukončení jednání v : 18.30 hodin

Zápis proveden dne : 14. 3. 2024

Zapisovatel : Gabriela Kohoutová

Ověřovatelé zápisu : Mgr. Sandra Zikmund Vanišová

Bc. Soňa Jirkovská

Za Obec Vrutice : starostka Jiřina Hudcová